KJIMHUKO-UMMYHOJIOTMYECKAS
XAPAKTEPUCTUKA
[MAITUEHTOB C XPOHUYECKHM
TEHEPAJIM30BAHHBIM
[TAPOJIOHTUTOM




ViccnenoBaTenbCKU BONPOC

KakoBa 3aBMCMMOCTb KITETOYHOIO U
rymoparnbHOro UMMyHUTETa y 60mnbHbIX
XPOHNYECKNM reHepanmn3oBaHHbIM
NapoOAOHTUTOM C BbIPaXKEHHOCTbHO
BOCManNUTENbHO-AECTPYKTUBHOIO NpoLiecca B
TKaHAX NapogoHTa.



IDN JNIumdpoumTel, 10*¥9/n IgA, r/n LMK, ycn.en. MW, 6annbl
1 2,2 2,1 84,3 3,1
2 1,5 1,2 100,1 2,7
3 2,4 2,2 99,8 3,2
4 1,7 2,5 95,2 4,2
5 1,6 1,8 93,4 3,5
6 2,1 1,5 101,2 4,6
7 2,0 2,7 88,4 3,1
8 1,8 1,4 85,6 4,5
9 2,5 3,0 84,4 2,9
10 2,8 2,6 94,7 4,9
11 1,8 1,7 97,5 3,7
12 1,7 2,4 84,3 3,2
13 3,4 2,6 101,5 4,4
14 1,8 1,9 97,8 2,8
15 2,3 2,1 83,6 3,5
16 2,4 2,5 84,9 51
17 1,5 2,2 80,8 5,4
18 2,1 1,6 81,9 3,6
19 2,7 1,3 93,9 3,7
20 2,1 1,8 95,2 5,2
21 2,3 1,9 90,4 2,7
22 1,6 2.0 93,5 5,8
23 1,9 1,4 97,2 6,2
24 2,4 2,1 92,9 53
25 1,7 1,6 94,8 6,7
26 1,9 1,2 95,7 5,8
27 2,5 1,7 91,9 4,5
28 2,6 1,9 92,7 4,3
29 2,0 1,4 91,4 3,5
30 2,8 1,6 85,7 4,7




PacnpeneneHne nepemMeHHON
_

- Yucnosas (Me=Mo=Xcp.apndpm) CpegHee apupmetndyeckoe =2,1 10*9
/N Me=2,1; SD = 0,45, pacnpegeneHne 6rn3ko K HOpMarbHOMY

- IgA: Cp apud.=1,9; Me=1,9 ; SD = 0,40, pacnpeaeneHne b6rnnsko K
HOpManbHOMY

- UWK Cp.apcp= 91,8, Me= 93,2, He HopmanbHOe pacrnpeaeneHue

+ ToYyeyHbIn rpaduk pacnpegeneHmns nokasaHmm numaoumnTos

12 3 4 5 8 7 8 9 101112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



LieHTpanbHasa TeHaeuns
1
- lnmpouunThl - A
Cp. apud.= 2,1 Cp. apnd= 4,2
- IgA
Cp. apnd.= 1,9
o UUK
Me = 93,2
Mo = 84,3



CtaTuctnydeckum aHanms

CTatucTnyeckmn aHanms BbIMOJSIHEH C UCMNOJSTb30BaHNEM
nakeTa npuknagHbix nporpamm SPSS-12.
KornnyecTtBeHHbIe N NOPSAKOBbIE OaHHbIE
npeacraBfieHbl B Buae cpeaHen apudpmeTmyeckon n ee
ctaHgapTHOM owndkm (M*tm). O JOCTOBEPHOCTU
MEXIpynnoBbIX pasfnynnu cygmnm c nomMoLlbio U-
Kputepmsa MaHHa-YuUtHu. Mexrpynnosbie pasnnyuns rno
KayeCTBEHHbIM NapamMeTpam oLeHmnBanm no TO4HOMY
Kputepuio duulepa. MIaydeHne B3anMoCBA3EN
npoBoAUNU NyTEM pacyeTa KoapPdPULUMEHTOB
Koppensaumn no Cnupmeny (rs). [NpoBepky
CTaTUCTUYECKMX TMMOTE3 BbIMOMHANN NPU KPUTUYECKOM
ypoBHE 3Ha4YnmocTu p=0,05.



